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Esporta su file Excel
Risposte salvate: 17
Domande: 9

1.) Abbiamo iniziato le attività da...
-
  Rechtschreibung/Ortografia:  16 (94,12 %)

-  Satzbau/Struttura della
frase:  1 (5,88 %)

-  Wortschatz/Lessico:  0
-  Grammatik/Grammatica:  0

2.) Nell\'ora di lezione ho potuto...
-  svolgere tutte le attività, senza stress:  4 (23,53 %)
-  svolgere tutte le attività, correndo un po':  1 (5,88 %)
-  svolgere la maggior parte delle attività:  7 (41,18 %)
-  svolgere solo alcune attività:  5 (29,41 %)
-  svolgere solo un tipo di attività:  0

3.) Le attività di Rechtschreibung mi sono sembrate...
-  proprio adatte a me/noi!:  12 (70,59 %)
-  utili ma difficili:  2 (11,76 %)
-  utili ma facili:  6 (35,29 %)
-  poco utili, ma divertenti:  1 (5,88 %)
-  poco utili, non le rifarei:  0

4.) Le attività di Satzbau mi sono sembrate...
-  proprio adatte a me/noi!:  5 (29,41 %)
-  utili ma difficili:  8 (47,06 %)
-  utili ma facili:  7 (41,18 %)
-  poco utili, ma divertenti:  1 (5,88 %)
-  poco utili, non le rifarei:  0

5.) Le attività di Wortschatz...
-  proprio adatte a me/noi!:  8 (47,06 %)
-  utili ma difficili:  10 (58,82 %)
-  utili ma facili:  2 (11,76 %)
-  poco utili, ma divertenti:  0
-  poco utili, non le rifarei:  0
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6.) Le attività di Grammatik mi sono sembrate...
-  proprio adatte a me/noi!:  8 (47,06 %)
-  utili ma difficili:  7 (41,18 %)
-  utili ma facili:  5 (29,41 %)
-  poco utili, ma divertenti:  0
-  poco utili, non le rifarei:  0

7.) Nel corso dell\'anno penso...
-  di tornare a ripetere gli esercizi:  4 (23,53 %)
-  forse di tornare a ripetere gli esercizi:  12 (70,59 %)
-  di non tornare a ripetere gli esercizi:  1 (5,88 %)

8.) Penso/pensiamo che altri esercizi come questi...
-  sarebbero utili per "recuperare":  13 (76,47 %)
-  sarebbero abbastanza utili per
recuperare:  3 (17,65 %)

-  sarebbero poco utili per recuperare:  1 (5,88 %)

9.) Lascia/lasciate un tuo/vostro commento al profexx!
-
  

Grazie per la bella mini-avventura in edocet. Mi sono divertito tanto su questo sito, e siccome
è una cosa divertente e allo stesso tempo utile mi auguro di rifarla. 

-
  

penso che questa attività sia utile a coloro che hanno bisogno di aiuto in modo alternativo

-
  

penso che questi esercizzi siano poco utili ma divertenti.Io,sinceramente, penso che sia più
utile studiare sul libro e in classe, durante le lezioni. 
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-
  

Profexx io ho messo utili ma difficili perchè tipo ad ortografia era difficile riordinare, ma è
stato utile. 

Ciao, Elena Salvi
-
  

Per il mio Giorni. 

La scrivo perchè voglio 
comunicarle che questo "compito" era abbastanza facile e utile a recuparare a chi ne abbia
assoluto bisogno.Spero che durante il varco di quest'anno 
ce ne sia un'altro così staremo un'altra ora al pc dell' aula di iformatica,il 
che mi entusiasta. 

Giusepe Tutone 
2 c Matteucci

-
  

A noi gli esercizi ci sono sembrati molto utili ma alcune volte anche difficili.

-
  

questo sito è davvero bello,utile e divertente!ci ritorneremo qualche volta e cercheremo di fare
del nostro meglio.e davvero utile per un buon ripasso mattutino! 
...............

-
  

profe. per noi gli esercizi sono stati utili ma alcuni un po difficili ma anche divertenti per il
nostro lessico.

-
  

Le attività erano molto utili e la ringrazio per queste cose divertenti e facili che ci fai
fare...comunque a noi andrebbe bene un 10 in pagella...vincenzo e jonathan...grazie profe...

-
  Queste attvità ci sembrano utili 

e anche divertenti!!!
-
  

Gli esercizi sono stati utili e ci hanno aiutato a capire le nostre difficoltà e a ricordarci le
parole. :):*

-
  

Ciao, siamo Clara e Filippo. Secondo noi gli eserzi sono stati un po' difficili ma divertenti.
Probabilmente torneremo a fare questi esercizi per ripasso e per divertimento. 
Sempre meglio di far lezione!!!!!!!!!!!!!!!! 

Arrivederci, alla prossima lezione su Edocet!!! 

Clara & Filippo!!!
-
  

per noi gli esercizi sono stati difficili, ma divertenti. speriamo di tornare al compiuter molto
presto con il profe 
ciao 



-
  

Profe il sito è bello complimenti, è utile anche per recuperare e per capire dove sono i nostri
errori e per esercitarci. 
E' interessante perchè è ampio e ci sono un sacco di attività. 



GRANDE PROFEEEEEEEXX!!!!!!!!!!!! 

Tchus!!^^
-
  

ciao profe sono anonimo. Gli esercizi sono stati facili ma utili, pensi che ci sono riuscito a farli
pure io. Pure secondo me.

-
  

Hallo profe! 
questi esercizi sono piacevoli ma alcuni un po difficili. 
Comunque farle questi esercizi mi serve molto. 
secondo me stare al computer serve molto, si imparano molte cose.e io le considero lo stesso
lezione solo lezioni un po più divertenti... 
saluti 

-
  

hallo profe! 
gli esercizi sono piacevoli, utili e un pò difficili..va be servono per ripassare e sono
divertenti...secondo noi fare lezioni al computer è meno pesante e più facile. 
da mirko & carolina 

Documentazione di Moodle per questa pagina

Sei collegato come Alessandro Giorni. (Esci)

http://docs.moodle.org/it/mod/feedback/analysis
http://www.edocet.net/moodle/login/logout.php
http://www.edocet.net/moodle/user/view.php?id=2&course=24
http://moodle.org/

